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Politikai napilap
Felelős szerkesztő FEHÉR ÖDÖN
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EGYIK BHJ Megindult a gyorsvonat hat- Bokányi Dezső
a másik után szakad a nyakunkba.1 
A pénzügyi válság hónapok óta 
rázza az országot biztosnak hitt 
•kszisztenciák omlanak _ össze, — 
»agy, erősnek látszó régi cégek 
jutnak csődbe. A belső politikai 
Málság is tönkreteszi az ország 
hitelét, a külföld tartózkodik a 
magyar piactól, értékeink esnek 
és most a sok bajhoz uj jött: a bal­
káni láng készül felperzselni, — 
amit az előző veszedelmek még 
meghagytak. Nem tudhatjuk me-

madik osztálya.
A Reggel tudósítójától.

Miskolez, október

előadási.
A heggel tutióvitóiáíói.

járatnak vonalaikon harmadosz­
tályú kocsikat. Nálunk sok huza­
vona után határozták el, hogy kí­
sérletezni fognak ezzel a reform­
mal és október elsejétől kezdve 

. bizonyos vonalakon meghonosit-
lyik pillanatban dordinnek meg a harmadosztályú kocsikat. — 
•dalent az agyuk es az első fegy- Rendes, négytengelyü Pullmann- 
verropogásra a monarkianak is kocsikat, hetvenöt személy re­
meg kelt tennie a szükséges ka- szére. Egyelőre négy vonalon in- 
tonai^ óvintézkedéseket. ... dúlt tegnap harmadosztályú 

Sajnos akármerre tekintünk, gyorsvonat! kocsi, még pedig; 
mindenütt se ki, se be állapotot ta- Szabadkára, Aradra, Kolozsvárra 
lalunk. A belpolitikában a legna- £s 2S0|nára. Tulajdonképpen nem 
yvobb felfordulás. Es ugyanez a ezeg lesznek az első harmadosz- 
bizpnytalanság uralja a külpoli- tályu gyorsvonat! kocsik, ame- 
hkat is. A Balkan Europa örökke iyeg a Máv. vonalain járnak. — 
sistergő yti!.canja, kitört es a négy Adony—Szabolcs felé eddig is 
kis balkáni állam közös erővel ment, úgyszintén a sopron—szom- 
rohan a beteg, kimerült Török- bathely—bécsi vonatnál, Sopro-

A Korona szálloda emeleti disz 
termében tartotta meg tegnap 

A külföldi vasutak már régen esíe naKy0!1 nivós előadását Bo­
kányi Dezső. A hatalmas termet 
sziláikig megtöltötte a közönség. 
Bokányi a szociáldemokrata párt 
programmját magyarázta mind­
végig érdekesen, világosan és él­
vezetesen. Élesen, kiváló kritikai

meg

Előfizetési árak iie-yfce 
Egész évre — 8 — korom 
Félévre — - 4.— koréra
Negyedévre — 2.— körönt 
Egy hónapra- -.70 koron

Rejtélyes
halál.

*
Mérgezés tünetei kö- 

a8tt a kórházban 
meghalt egy 

cselédlány

országra. S csakugyan azok az nig. Az első
egymást sűrűn követő hírek, me-; mar harmadosztályú

gyorsvonat, amely
, , ,, , , , , „ .......- .......... ..... ztályu kocsikat is
íyek a Keleten végbemenő ese-; vjtt, tegnap reggel hét óra öt perc- 
menyekről keringnek s főleg az a j gor indult a keleti pályaudvarról 
harci kedv, mely Bulgária, Szer-|Arád felé. Külföldön mindenfelé 
bia es Montenegro népét uralja, kitünően bevált a harmadosztályú
Blind azt erősítik, hogy az euró-1 gyorsvonati kocsik járatása. Vá­
pái beke egen vészes felhők tor-i lósziniileg nálunk is igy lesz, mert 
nyosulnak s azt sem lehet kétség- J a Máv.-nak ez az ‘intézkedése 
bevonni, hogy e forrongó terület- i némiképp ellensúlyozza a fölemelt 
uek közvetlen szomszédjai va-' díjtarifa nyomasztó hatását, 
gyünk s így nagyon közelről; .
érint bennünket is a fenyegető ve-j _A keleti pályaudvarról tegnap 
szedelem. két harmadosztályú gyorsvonat

Ily bizonytalan körülmények indult. Az 1201. számú Szabad­
kozott legfőbb ideje volna, hogy kára és a 602. számú Aradra. A 
legalább a belpolitika terén tisz- A nyugati pályaudvarról szintén 
tázódjék a helyzet, hogy az eset- két vonat indult harmadosztályú 
leges kiilveszedelemrnel azután kocsival. Az 1104. számú Zsolna, 
megkiizdhessünk. Szinte párán- az 504- számú pedig Kolozsvai 
csolólog sulyosodik ez a feladat a felé- Más vonalakon egyelőre még 
Politika a hatalom vezetőire, mert nincsen tervbe véve harmadik 
ha valamikor, hát bizonynyal °sztálylyal kombinált gyorsvonat, 
most van szükség a kölcsönös A Jelzett vonalakon induló vona-
megértésre s akik ezt megérteni 
nem tudják és a békének útjában 
állanak és csak a frázisok masz­
lagjával dolgoznak, álljanak félre, 
nehogy ő miattuk még nagyobb 
szerencsétlenségbe sodortassék ez 
a sokat szenvedett ország.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓ- 
HIVATAL HUNYADI-UTCA 2.

tokhoz csak egy ily kocsit kap­
csolnak, a közbeeső nagyobb ál­
lomásokon természetesen tarta­
lékkocsik állanak rendelkezésre, 
amelyeket szükség szerint kap­
csolnak, a közbeeső nagyobb állo­
másokon természetesen tartalék­
kocsik állanak rendekezésre, 
amelyeket szükség szerint kap­
csolnak majd az illető vonathoz.

képzettséggel világította meg a 
munka nemzetköziségét, melynek 
minden legkisebb részlete magán 
viseli az évezredek fejlődésének a 
bélyegét. A mai társadalom struk­
túráját izekre szedte szét és min­
den lépést a tudomány fáklyá­
jával tett még ragyogóbbá. — Az 
ipari fejlődést a tőke-koncentrá- 
ciót, a találmányok kisajátítását, 
a kisipar szükségszerű lezüllését, 
a kartellek, trösztök és ringek 
győzedelmeskedését analizálta 
frappáns közvetlenséggel. A hall­
gatóság figyelmét lekötötte, az ér­
deklődést mindvégig fokozta Bo­
kányi, leinek ekzakt előadása igen 
sok ember lelkében felébresztette 
a tanulni vágyást.

Bokányi Dezső tegnap esteli 
előadásában a szociáldemokrata 
párt programújának a teoretikus 
részéről meditált. Előadása azon­
ban nem absztrakt tételek mozgó­
sítása között forgott. Éppen ellen­
kezőleg. Arra törekedett Boká­
nyi, hogy a tudomány mélyre 
ásott fundamentumából fejlődés- 
szeriien kiépült egységes szociál 
demokrata világnézlet praktikus 
megvilágításban álljon a közönség 
előtt. És ez teljesen sikerült is 
Bokányinak. A közönség megér 
tette ennek a szinte enciklopédi 
kus tudományi! szocialista gon 
dolkodónak a könnyen áttetsző 
előadását és figyelemmel követte 
annak minden fázisát.

Az előadás befejeztével a kö­
zönség Bokányit lelkesen megél­
jenezte.

Miskolez, október 2.

E hét elején hétfőn délelőtt a 
miskolezi Erzsébet közkórház 
gondnoksága telefonon értesítette 
a rendőrség bűnügyi osztályai, 
hogy a kórházban, a sebészeti 
osztályon mérgezés tünetei között 
meghalt egy Szűcs Anna néVii 
cselédleány. A leányt a Széche- 
nyi-utca 110. számú házból szál­
lították a kórházba. A rendőrsé­
gen Toroczkay detektívet bízták 
meg hogy menjen ki a Széche- 
nyi-utca 110. szám alá és folytas­
son úgynevezett nyomozatot az 
ügyben, mert hátha bűnügyről 
van szó. A rendőrség az ügyet át­
tette egyébként az ügyészséghez. 
Toroczkay kiment a helyszínre, 
ahol kihallgatta Ternyik Borbála 
cselédleányt. — Ternyik Borbála 
együtt szolgált a szerencsétlen 
véget ért Szűcs Annával. De hogy 
a két leány kinél volt a Széche- 
nyi-utca 110. szám alatt alkal­
mazva, arról Toroczkay defektiv 
rövid nehány sorba foglalt ‘jelen­
tése nem számol be. Ternyik Bor­
bála cselédleány előadta a detek- 
tivnek, hogy szeptember 26-JLn. 
délben Szűcs Annával együtt 
gombalevest evett. Szűcs Anna 
28-án fej- és gyomorfájásról pa­
naszkodott. Fájdalmai csillapítá­
sára bevett egy aspirint. Később 
olyan heves fájdalmak lepték 
meg, hogy a mentők az Érzsébet- 
kórházba szállították.

Szűcs Annát tehát szeptember 
hó 28-án számították a Széchenyi- 
utca DO. számú házból az Erzsié­
be t-kór házba. A leány két napig 
vergődött a kórházi ágyon rémes 
fájdalmakban, mig hétfőn reggelre 
meghalt. Toroczkay detektív által 
lefolytatott nyomozásról egy sz'ó 
sem jelent meg a rendőrség sajtö- 
könyvéhen, ami mindenesetre 
érthetetlen.

A Reggel tudósítója a miskóf-

Soscnfeera fiuufa.
és testvére

MpílÓl1 lrPYtolí az °j 6szi és téli angel eostüm I 
fflCyCi RCMCK kelmék - óriási választékban! I
Valódi Jäger tér alsó ruhák,r legfinomabb gyapjú kötött kabátok és harisnyák. I
Saját gyártmányú paplanjaink jósága közismert. 1
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czi törvényszéki vizsgálóbiróság- 
tól értesült az ügyről. Az ügyész­
ség ugyanis elrendelte Szlies ^An­
na holttestének a felboncolását, 
amely kedden délután meg is tör­
tént. A boncolásnál jelen voltak 
dr. Rázsó Gyula vizsgálóbíró és 
Kovács Árpád vizsgálóbírói tiszt­
viselő. A boncolást dr. Sassy Já­
nos és dr. Dobos József törvény, 
széki orvosok végezték.

Az orvosok növénymérgezést 
állapítottak meg a halál okául. En 
nek pontos kiderítése céljából a 
hulla bélrészeit felkiildték a buda 
pesti vegyészeti hivatalhoz.

TELEFOKSZAh : 418.
Műtrágyát

(szúperfoszfál) állandó raktáron

tart és legolcsóbban szilt
FREIMÄN HENRIK
mása:, cement, gipsz kereskedő 
Misitől«, Vay-ut* 9 szám.

diósgyőri gyilkosok
az ügyészség fogházában.
Vallanak a tettesek.

Márianapi
búcsún megver­
ték
tegnap meghalt.

A Reggel tudósítójától.

Miskolcz, október 2.

Mintegy két héttel ezelőtt A 
Reggel megírta, hogy Diósgyőr­
ben, a Majláton lévő Gartner-féle 
korcsmában a Mária napi búcsún 
rémes verekedés volt. A kisebb 
háborúságnak beillő véres vere­
kedés. legsúlyosabb sebesültje 
F raj tér Sámuel, akit kővel és szé­
keket! vertek össze. Frajter a fe­
jén szenvedett életveszélyes sérü­
léseket.

A szerencsétlen ember állapota 
egy percre sem javult. A vereke­
désben szerzett sérülései végze­
tes természetűek voltak.

A diósgyőri csendőrök tegnap 
délelőtt. telefonon jelentették a 
miskolcz! kir. ügyészségnek, — 
hogy Frajter Sámuel belehalt se 
beibe.

A miskolczi kir. ügyészség uta­
sítására a vizsgálóbiróság részé­
ről dr. Rázsó Gyula vizsgálóbíró, 
Kövér Miklós segéd vizsgálóbíró, 
továbbá dr. Sassy János és dr 
Dobos József törvényszéki orvo­
sok tegnap délután ejtették meg 
Frajter Sámuel orvos-törvény 
széki felboncolását.

A »eggel tudósítójától.

A Reggel részletes riportot kő 
zölt tegnapi számában arról a ke­
gyetlen gyilkosságról amely kedd 
reggelre virradóra történt Diós­
győr községben. Három diósgyőri 
suhanc, három pelyhedző állu fia­
tal fiú követte el a rémes bűncse­
lekményt. A legények: Lőrincz 
András, Simon János és Tóth 
Imre mintegy tiz nappal ezelőtt 
bosszút esküdtek a tragikus vé­
get ért Kerékgyártó Sándor ellen. 
Elhatározták a fiuk, hogy kiolt­
ják Kerékgyártó életét, mert meg­
szégyenítette őket a fosztóban. — 
Véres romantika, a falusi élet fur­
csa erköcse ordít ebből a gyilkos­
ságból. A fosztóban kezdődött a 
szörnyű intermezzóju bűntény. — 
Kerékgyártó is ott pajzánkodott, 
viccelt, duhajkodott a mulatság­
ban. Vígan voltak a vendégek. A 
kukoricafosztás közben megfa­
kult meséket meséltek egymás­
nak. Pattogott a rozsé, szállt a jó­
kedv, sőt még a táncot is ropták. 
Kerékgyártó Sándor, ez a még 
nem is oly régen virgonc fiú fur­
csa dolgot eszelt ki. Megüszkösö­
dött kukoricát kerített valahonnan 
és három társának: Lőrincz An­
drásnak Simon Jánosnak és Tóth 
Imrének bekente az arcukat. Aj 
fosztóban, a kedvesen kuncorgó,! 
kacéran kacagó lányok jót nevet-j 
tek a hunfutságon. A három le­
gény pedig szörnyen elszégyelte 
magát. Bosszankodtak, hogy Ke­
rékgyártó ilyen csúfot űzött belő­
lük. A megviccelt legények még 
az éjszaka elhatározták, hogy 
megforgatják bicskájukat Kerék­
gyártóban. Végzetes tervüket hét­
főn éjszaka végre is hajtották. — 
Szegény, vicces, bolondosán jó­
kedvű Kerékgyártó Sándor, te se 
gondoltad volna, hogy a fosztóban 
történt heje-hujás hangulat ilyen 
csúnya fináléba fog fűlni.

A gyilkosság.

BARKÓ IMRE
fényképészeti műterme |

a Pannóniával szemben, volt 
‘ Váneza-féle műterem.

Bemenet a Sötét-kapu alatt.

Olcsó és tiszta kidolgozású 
kopeket készít. Felvételek 
minden időben eszközöl­
tetnek.Igazol vány jegyekre, 
felvételek kívánatra 12 óra 

alatt elkészülnek.
Imatenr-munk&kat elvállal

A diósgyőri csendőrök rövid né­
hány órai nyomozat után elcsíp­
ték a tetteseket. A kedden reggel 
felfedezett vérfagyasztó gyilkos­
ság Diósgyőrben óriási feltűnést 
keltett. Az egész falu kivonult a 
református templom mellé, a Szin- 
va partjához ahol Kerékgyártó 
Sándor borzalmasan megsérelme­
zett hulláját megtalálták. Az első 
órákban a titokzatosság fátyla ta­
karta a rémes esetet. A gyilkosok 
is értesültek az emberhulla felfe­
dezéséről. A legények nyugodtan 
viselkedtek otthonukban. Úgy tet­
tek, mintha nem érdekelné őket a

Miskolcz, október 2.

gyilkosság. Pedig az ö kezükhöz 
tapadt a vér. Bicskájukon meg­
aludt Kerékgyártó Sándor vére, 
de ők cinikusan néztek az esemé­
nyek elé. A gyilkos legények azt 
hitték, hogy nem fogják el őket. 
Mire azonban leszállt az est. mire 
még egyet aludhattak volna a 
gyilkosságra, elfogták őket.

Vallanak a legények.

Délután öt óra tájban már a 
diósgyőri csendőrőrsön vannak a 
gyilkosok. Először Lőrincz An­
drást hallgatták ki. A fiatal fiú 
amilyen könyörtelenül végzett 
áldozatával, olyan meghunyász­
kodó félelemmel áll a csendőrőr­
mester előtt. Dadogva, akadozva 
mondja jegyzőkönyvbe vallomá­
sát. Fél a szerencsétlen, szinte 
nyöszörög, mert már látja maga 
előtt a börtönt. A másik két su­
hanó is megtört. Simon János és 
Tóth Imre is beadták derekukat. 
A legények elismerik, hogy ők 
végeztek Kerékgyártó Sándorral. 
Éjnek idején meglesték, orozva 
ráltámadtak és összeszurkálták. 
Mindegyik szúrt egyet a szeren­
csétlen emberen. Az első szúrás 
után leesett. A földön fetrengö, 
csuromvéres emberen összesen 
hat szúrást ejtettek.

A boncjegyzőkönyv.

Kerékgyártó Sándor holttestét 
tegnap délután boncolták fel. A bi­
zottság és pedig Fbneth Lajos kir. 
ügyész, dr. Rázsó Gyula vizsgáló­
bíró, Kovács Árpád vizsgálóbírói 
tisztviselő a törvényszéki orvo­
sokkal: dr. Sassy Jánossal és dr. 
Dobos Józseffel jelentek meg a 
helyszínen. A boncjegyzőkönyv 
szerint

hat mély és egyenkint 
is életveszélyes szűrésit 
ejtettek Kerékgyártó 
Sándoron. Az egyik 
szúrás a jobb füle tövén 
történt, amely lehuzö- 
dott a szájüregig. A vér 
bement a gyomorba. A 
másik szúrás a nyakon 
történt. Két szúrás a bal 
lapockán tátong, kettőt a 
két felsökarjába kapott.

Az összeszurkált, vérében fet­
rengö embert a kegyetlen suhan- 
cok még összerugdosták és a pa. 
takba dobták. A halál rögtön be­
állt.

csendőrök a miskolczi ügyészség 
fogházába. Amerre a menet elha­
ladt, összesúgtak az emberek:

— Itt viszik a győri gyilkoso­
kat.

Lőrincz András, Simon János 
és Tóth Imre lesütött szemekkel, 
szégyenkezve mentek a csend­
őrök előtt. Diósgyőrben valósá­
gos felháborodással tárgyalják a 
szörnyű gyilkosságot. A gyilko­
sokat beszállították a miskolczi 
kir. ügyészség fogházába. — Az 
ügyészség második emeleti hiva­
talában hallgatták ki a legényeket- 
A csendőrök átadták a bűnjele­
ket is. Kihallgatás után börtön­
őrök jelentek meg a hivatalban, 
akik levitték a gyilkos fiukat a 
fogházba, ahol Göböllős fogház- 
luügyelő vette át őket.

TERÍ, GYERE KI!...
Vera nem jóit ki...
A Reggel tudósítójától.

Az ügyészség fogházában.
A három gyilkos legényt meg­

láncolva szállították tegnap

Miskolcz, október 2.

Ahogy azt paraszti emberek 
mondják, ott, ahol az eset meg­
esett, Edelényben: — „a tojáshéj 
még a hátán van“, bajusza is alig 
ütközik ki“ olyan fiatal legényke 
még Kovács János. De ami az 
esztendők számában hiányzik ná­
la, azért bőségesen kárpótolta az 
ég virtussal.

Azután az eszét már is a leányo­
kon járatja. De különös hévvel 
udvarolt Barta Verának, ami nem 
lett volna nagy baj, ha azt illendő­
ség határán belül cselekszi. Meg 
aztán nagyon durván lovagiasko- 
dott és alkalmatosabb beszédtárgy 
híján nagy előszeretettel: szidta, 
szapulta a Vera édesanyját.

Pedig hát még nem is az anyósa.
A Vera édesanyjára pedig azért 

haragudott oly igen, mert az nem 
engedte meg a tizenhét éves leány­
nak, hogy este, amikor a hód ki­
süt, kiáálljon a kiskapuba „enye- 
Hegni“ Kovács Jánossal. Emiatt 
aztán nagyon megharagudott Já­
nos vitéz és hogy meg Eegyen a vi­
tézsége, hát „kurázsit“ ivott pálin­
kában. No, abból aztán kapott is 
bátorságot és este 8 óra után be­
zörgetett a Bartáék ablakán:

•— Vera, gyere ki!...
Dehát Vera nem ment ki, nem 

annyira illendőségből, mint inkább 
a szülei tilalma folytán.

Erre aztán tüzelni kezd a szere­
lemszomjas legény. Emlegetni kez­
di a „vén sárkányokat“, meg vala­
mennyi szenteket, aztán meg kést 
rántott s azzal beverte az összes 
abakokat. A Barta-családot majd 
a hideg kilelte a rémülettől1, míg 
végre elment Kovács János ama 
kedves Ígéretével, hogy: dej‘szeri 
Vera, úgy is elveszít téged az 
anyád övidesen, én meg majd az 
anyádat veszítem el. És hogy na­
gyobb nyomatékot adjon rejtélyes 
fenyegetésének, hát bicskáját oüy 
erővel vágta a kapufélfába, hogy a 
pengéje beletörött.

Kovács ellen életveszélyes fe­
nyegetés és csendliáboritás miatt 
eljárást indítottak.

X
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A harcias
menyecske.
Agyonütötte az urát.
\ Reggel tudósítójától.

Miskolcz, október 2.

(Telefonjelentés.) A néprontó, 
pusztító alkoholnak megint van 
egy áldozata. —

Egy szerencsétlen, jobb sorsra 
érdemes asszony végső elkesere­
désében egy kezébe akadó su­
lyokkal úgy megtalálta ütni az it­
tas állapotban levő férje-urát, - 
ki folyton veszekedett, — hogy 
azonnal meghalt.

Az eset részletei a kővetkezők:
Büdszentmiháyon élt Kovács 

Bálint gazdaember. Eleinte szépen 
meg voltak a feleségével, de egy 
idő óta Kecskés nagyon rászokott 
az italra. Folyton-folyvást csak a 
korcsmában ült s alaposan becsu- 
dálkozott állapotban került mindig 
haza, ahol a szegény menyecske 
jobb útra akarván téríteni — ren­
desen korholni kezdte, hogy nem 
szégyenei magát, mindig csak a 
korcsmában ül.

Kecskés persze nem hagyta ma­
gát s alaposan endre utasította a 
feleségét, sőt akárhányszor jól el, 
is páholta, respektálva azt a régi 
magyar közmondást: „Az asz- 
szony csak verve jó!“

A szegény menyecske eleinte 
csak csöndesen sirdogált, később 
azonban motoszkálni kezdett a fe­
jében az a gondolat, hogy ez nem 
mehet így tovább.

Tegnap is egész nap a korcsmá­
ban mulatott Kovács Gábor. Csak 
úgy estefelé kerekedett fel a bo- 
roskancsó mellől és jó mámoros 
állapotban, virágos, duhajkodó 
kedvvel állított be a portájára.

Felesége lelkére akart beszélni, 
hogy mikor lesz már vége ennek a 
tarthatatlan állapotnak.

Kovács dühösen rátámadt:
— Hát mi közöd hozzá? A ma­

gamét iszom! Talán már a saját 
házamban sem parancsolok!? •— 
Majd adok én neked mindjárt!...

S ezzel neki akart támadni.
A szerencstélen Kovácsné végső 

elkeseredésében felkapott egy ne­
héz sulykot s azzal fejbe ütötte a 
férjét.

Kovács Bálint egy jajszó nélkül 
lerogyott és mozdulatlant maradt 
a földön.

Az asszony némán meredt rá s 
csak akkor kezdett eszmélni, hogy 
mit is tett tulajdonképpen?

Az ügyészség az eljárást meg­
indította.

6RÍHIT ASBEST PALAMÜVEK
MISKOLCZ,

Keres mielőbbi belépésre:
Magyar-német gyors és gép­

írót, illetve gyors és gép­
íróitól.

Kertészt, aki irni- olvasni tud.
Szolgát, akinek óvadéka van 

és kerékpározásban jártas
Kőmlvest, állandó alkalma­

zásra.
Asztalost, állandó foglalko­

zásra
3-4 lakatost, szintén állandó 

foglalkozás mellett.
Jelentkezni a gyári Irodában lehet.

[pHÍRÉKlj október 6-iki gyásznap alkalmából 
„11. Rákóczy Ferencz fogsága" 
(criil színre.

Hétfőn a „Koldusdiák“.
Kedden ismét a „Kodusdiák,, c. 

operette kerül színre másodszor.
— Apor Sándort visszaszer- 

zödtették. Megírtuk, hogy Palá- 
gvi Lajos igazgató és Apor Sándor 
a társulat tagja között differenciák 
merültek fel és a szerződést köl­
csönös megegyezéssel felbontot­

ták. A diffeenciákat utóbb kiegyen­
lítették és — mint értesülünk — 
Apor Sándor visszatért ismét a 
társulathoz.

— A földszinti bérlet. A színház 
igazgatósága értesíti a közönséget, 
hogy födszinti ülőhelyek még min­
dig bérehetők Palágyi Lajos szín­
igazgató lakásán (Széchenyi-utca 
36. Böczögő-udvar) folyó hó 3-tól 
kezdve délután 4 és 6 óra között.

Forr a Balkán.
Véres összeütközések. - Fegyverben a 
katonaság. — Harci tűz Szófiában. - Lán­

gok a határszélen.

Hadüzenet.

— Megyei közigazgatás. Bor- 
sodvámegye közigazgatási bizott­
sága f. évi október hó 12-én dél­
előtt 10 órakor Miskolczon a vár­
megye székhaza tanácstermében 
rendes havi ülést fog tartani báró 
Vay Elemér főispán elnöklete alatt.

— Városi közigazgatás. Mis­
kolcz város közigazgatási bizott­
sága foyó évi október hó 12-én 
déután 3 órakor Miskolczon, a vá- 
los székháza tanácstermében ren­
des havi ülést fog tartani báró Vay 
Elemér főispán elnöklete alatt.

— Szüreti mulatság. A miskol- 
vas- és fém-munkások szüreti mu­
latsága október hó 13-án a Korona 
dísztermében tartatik meg.

— Nyilatkozat. Önmagam iránt 
való kötelességem Írja elő, hogy a 
M. Újsággal polémiába ne bocsát­
kozzam. — Éppen úgy nem volna 
méltó hozzám, ha önmagával is 
tehetetlen lapvezérével személyes­
kednék vagy őt megfelelő elbánás­
ban részesíteném. Egyelőre Földes 
Gusztávot a büntető bíróságnál; fel­
jelentem. Miskolcz, 1912. évi okt. 
3. Kovács József dr.

APOLLO
nagy mozgófzinhás 
WEIDLICH-PALOTA

Oki. 3 án s

A nagy czirkusz 
attrakczló [tollZüí*]
Artista dráma 8 felvonásban.

Ágoston párbaja.
Kacagtató bohózat.

Ezenkívül nagy slágerképek.
Az előadások kezdete:
Hétköznapokon délután 6 én este 
9 órakor. Vasár- és ünnepnapon dél­
után f-1 3. f&l 5, fél 7 és fél 9 órakor.

Színház
■■

— A megnyitó előadás. A kö­
zönség érthető érdeklődéssel vár­
ja a színház megnyitását. Szom­
baton, október 5-én kezdődik meg 
a szezon. Megnyitó előadásul a 
múlt szezon diadalmas operettje, 
a „Leányvásár“ kerül színre. Ek­
kor mutatkozik be a társulat új 
operett-személyzete.

Vasárnap két előadás lesz. Déi- 
tlán a „Cigányszerelem“, este, az

Éjszakai telefon jelentéseink,

A Balkánon felcsapott lángok 
egyre jobban harapódznak. A ha­
társzélen a szerb horda összeütkö­
zött a csendőrökkel Minden táv- 
íratjelentésből a puskapor rémes 
szaga árad ki. A hadüzenet még 
nem történt meg, de a legutóbbi je­
lentések szerint a mai haditanács 
megüzeni a háborút. A négy ag­
resszív állam folytatja, amibe be­
lefogott. Szófiában harci tüzek lo­
bognak, a Balkán-államok moz­
gósítanak és vérbe borult szemmel 
várják a háború kitörését.

Köln, október 2.

Az ultimátum.e
A „Kölnische Zeitungénak ér­

kezett táviratok jelentik: Holnap 
válik meg, hogy a balkáni négy 
állam megüzeni-e Törökország­
nak a háborút. Holnap telik le 
ugyanis a Törökországnak kül­
dött ultimátum által megszabott 
határnap.

Szerbia az első.

Köln, október 2.

Újabb távirat szerint a balkáni 
államok közül feltétlenül Szerbia 
lesz az első, amely a háborút 
megüzeni.

Összeütközés.

Szófia, október 2.

Bolgár csapatok átlépték a tö­
rök határt. Összeütközésről eddig 
jelentés nem érkezett.

Korfu, október 2.

A Geyer nevű cirkálóhajó szik­
ratávirat utján jelenti, hogy a gö­
rög partokon török és görög csa­
patok összeütköztek. Mindakét 
részről halottak és sebesültek 
vannak.

Felgyújtották a hidakat.

Belgrad, október 2.

A török-szerb határon török 
határőrök összeütköztek szerb 
csendőrökkel. Az összeütközés 
véres volt és annak több halottja 
és sebesültje van.

Egy szerb banda hidakat gyúj­
tott fel és a vasúti síneket meg­
rongálta.

Mozgósítás.

Athén, október 2.

Tegnap éjjel megkezdődött a 
mozgósítás. — Százhuszonötezer 
ember fegyverben van és lelkes 
hangulatban várja a háború meg­
kezdését.

A háború kitörése.

Szófia, október 2.

Október 5-ére ülésre hívták ösz- 
sze a szobránjet amely a rendkí­
vüli intézkedéseket fogja tár­
gyalni.

Szentpétervár, október 2.

Orosz diplomáciai körökben 
nem tartják biztosnak a háború 
kitörését. A hatalmak egyöntetű 
közbelépésétől remélik a béke 
megmentését.

Összeütközés Skutariaban.

Fiume, október 2.

Az „Ungarn Croata“ hajós tár­
saság nem vesz fel árut csak 
Skutari-ig, mert a tovább szállí­
tott árukat a török hatóság hadi 
dugárunak minősiti és elkobozza. 
Ilyen elmen a „Skodra“ hajó áru­
rakományát is elkobozták.

A „Skodra“-hajó parancsnoka 
Skutariban, az Európaszálló bal­
konjáról végignézte a törökök és 
felkelők összeütközését. A rendes 
csapatok 200 sebesültet veszítet­
tek.

A medikusok mozgalma.

Belgrád, október 2.

A külföldön tanuló szerb medi­
kusok hazaérkeztek és a szerb 
nőkkel megalakítják az egészség- 
ügyi csapatok szervezetét.

Katonai tanácskozás.

Belgrádból jelentik: A katonai 
hatóságok tegnap délután a had­
ügyminisztériumban tanácskozás­
ra gyűltek össze. A katonai ta­
nácskozás hosszú ideig tartott, — 
melyről nyilvánosságra került, 
hogy a tanácskozás a háború es-

V
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hetőségeivel foglalkozott és meg­
tettek minden előkészületet.

A háború mellett.

Szófiából jelentik: Minden órá­
ban lelkes tüntető csapatok vo­
nulnak fel a város utcáin. Éltetik 
a háborút. Kitartásra buzdítják a 
lakosságot.
Athénből jelentik: A háború mel­

lett tüntető csapatok zenekarokkal 
vonulnak, hogy annál nagyobb 
lelkesedéssel tüntessenek. A de 
monstrátorok elvonulnak a házak 
előtt és minden ablakon bekiált­
ják:

— Éljen a háború! Fegyver­
kezzetek!

Hadüzenet.

Belgrádiról jelentik: Egy késő 
éjszaka Budapestre érkezett táv­
irat szerint ma itt haditanács lesz. 
A haditanácson elhatározzák. — 
ho e hó 7-én Szerbia megüzeni 
a háborút.

Forr a Balkán.

Belgrádból jelentik: Nis felé 
hosszú vasúti kocsisorok indultak 
útnak, melyek tömve voltak ka­
tonákkal. Szerbia egyébként is 
sokat szenved a vasúti kocsik hiá­
nya miatt. A vonatok a pályaud­
varról nagy zsiviozás közepette 
indultak el.

Újságírók Belgrádban.

Belgrádból jelentik: Belgrád­
ban a szállodák szobáit legna­
gyobb részeben Európa minden 
részéből érkezett újságírók foglal­
ták le. A nagy világlapok tudósí­
tói alig bírnak szobát kapni, úgy, 
hogy kénytelenek hatan-nyolcan 
egy kis szállodai szobában lakni.

összehívják a szkupstinát.

Belgrádból jelentik: Egy bel­
grádi távirat adja tudta! a világ­
nak, hogv mára összehívták a 
szkupstinát, amelynek döntenie 
kell a további fegyveres készülő­
dés dolgában.

Útban a török 

határ felé.

Belgrádból jelentik: Tegnap 
délelőtt ismét öt ezredet indítot­
tak a török határ felé. Két ezred 
Pozserovácz két ezred pedig Zsa- 
vác felé indult.

menetrend.
1. A vonatok indulása Miskolez 

személypályaudvarról.
Érvényei 1912 május MSI.

Budapest felé
Reggel személyvonat 6*10 per
Délelőtt gyorsvonat 9-40 u
Délelőtt gyorsvonat 10-62
Délután személyvonat 1285 n

„ személyvonat 2-53 „

„ gyorsvonat 306
, személyvonat 837 M

Este gyorsvonat 6 28 M
„ (rvorsvoaat 718 M
„ **) tv sz sz. (Füzes abonyig)7-57
, tv sz 8'28

Étjei személyvonat 12 57
„ ezemélyvonat 2 25
, személyvonat 3-05 „

hétköznapon. Ilii
Kassa felé.

Sete
2jjel

g> oravonat* 
gyorsvonat 

személyvonat 
személyvonat 
gyor vonat 
tv. az. az.

1-08
6-07
8-48
1.84
1-50
»•39

Feltűnően olcsó I
Újdonságok

Csak YI/15 töl nt/lö ig és XII/16 töl I/8!-ig 
közlekedik.

Fiiak felé Miskotoz pályaudvarrá.
Reggel személyvonat 6-27 pere
Délután ezemélyvona 10‘67 „
Délu án személyvonat 8 85 „
Sete szemlyvonat 7*10 „
íjjel személyvonat 8'27 „

Mezéoeát felé.
üteggel vegyeevonat 7‘fi6 per»
Délután személyvonat 12-85 „

„ személyvonat 4-82 »

Szerem» felé.

Reggel személyvonat 7'42 pere
Délelőtt gyorsvonat 10'26 „
Délután személyvonat 1*67 „

„ személyvonat 4-26 „
Sate gyorsvonat 8'— »

,, azemélyvoaat 6'06 „
íjjel t. v. szem. száll. ll'OI „

„ személyvonat 8‘41 „
Reggel személyvonat 5'26 „
Ikto vegyeevonat 7-to „

Edelény-Szézdre Allé mmm gömörl pálya-
udvarrá;.

Reggel vegyesvoemt 6 $9 per*
Délelőtt motorvonat 10'39 „
Délután vegyeevonat 1**4 »

motorvonat 4‘18 ,
Sete motorvonat 7-S6 „
íjjal motorvenat 847 ,

2. A vonatok érkezése Miskolc» 
személypályaudvarra.

Kassa fe.íl.
Reggel tvsz, (Forróencsröl) 8 89 perc

„ személyvonat 918 „
Délelőtt gyorsvonat 10-43 „
Délután gyorsvonat’) 2 69 „

„ személyvonat 8'09 „
State gyorsvonat 7 04 „
Éjjel tvsz- sz. 12 09 „

„ személy vomt 1*64 „
, gyorsvonat 2"68 „

Budapest fel«.
Reggel személyvonat 6’64 peri
Délelőtt v.-vonat(esak Hatvanból) 9 — „ .

, gyersvonat 10'20 „
, gyorsvonat 10-49 „
; aaemélyvonat 11'46 „

Délután gyoravoeat*) 12"66 „
, azeméíyvonai l‘t‘9 „
, gyorsvonat 465
, gyorsvonat 6-50 »

äste személyvonat 9-18 „
Ijjel személyvonat Vl4 „

gyorsvonat £89 »
száméi yvonat 8"la ■>

Szirmon felöl,
Reggel L v. szem. száll 7'19 pere
OőktUSU gyorsvonat 9-26 „

„ személyvonat 1023 „
Délután személyvonat 12*1* »

„ aaemályvonat 2-86 „
Sste gyorsvonat 6*18 „

„ személyvonat 8‘04 „
_ tvsz. sz. 7.80 „

éjjel személyvonat 13*26 „
Mazfieaát felöl.

Röggel vegyesvonat 5-89 pere
„ vegyesvonat 8-18 „

Délben saemélyvonat 12.06 „
Délután vegyesvonat 516 „

Faiéit felöl Miskolc* gösöri pályaudvarra.

Reggel személyvonat 7'27 per.
Délelőtt személyvonat 9'06 ,

Köt fűzés Bex-
kértél elegáns 

ét modern 8.50
Hűi fűzős

|| ff a. || JTIrevreauDorDoi 
utolsó dint

OtMy ftákrak

» fű tn if ** ryobb tmw$@§n
únaáns, ás Juáánues

dcépp

Turul esipc'cjár r.-l.
a ffioraikia legnatycbb cz'pfigyára 

Fltilfár :M Mez,; ScÉehenyl-ufcza 39.

Férfi fűzSs 
AMER1CA-STYLE 
elegáns és tartás

Férfi füzes Box- 
lörbél miden 

és tartós 9.50
. _■ • r..*'stätoji« •• • •’WefeeiwLslS}*;'*,l&í* *»'SiiLáill

Ha venni vagy eladni akar, 
hirdessen „A REGGEI*‘-ben

iáig a ír rUlsi rällsi jaUsr*

Szlavkovszky Imre
műlakatos, takarétehely és sszllngeni faredőnygyáros

MISKOLCZ, Horváth-utca 12. sz.
Telefon 229.

Csak VI/15-től IX/15 ig és XtI/16-től 1/31-lr 
közlekedik.

Csak vasár- és ünnepnapot megelöaé.

Reggel személyvonat 
Délelőtt gyorsvonat 
Délután Bzemélyvot at

8'85 pest 
10-26J«,,
12*0; fej.,

Női kötött kabátok, figarók, férfi 
daróc kalapok, szőrme boák, muf- 
fok és mindennemű divatcikkek 
legolcsóbban beszerezhetők

Nemzeti Aruház 
HERSKOVm MÓR
úri-, női divat és egyenruházati üzletében

Miskolez, Városháztér
TBUBBON 24». TELEFON 24».

Ajánlja kitűnő minősége 
elejes- és asztal-tűzhelyeit, 
melyek közkedveltségnek ör 
»endenek, mivel ezeknek 
8» ért ezetöknél fogva 50°/< 
tüzelőanyag megtakaritáfs 
érhető el, ezekből állandó 
négy raktárt tartok.

Úgy szinte ágmentes, er 
délyi fenyőfából készült esz- 
hngeni faredőnyeimet, mic 

denféle épület és műlakatos munkákat modern kivitelben, rajzok 
kai és költségvetésekkel szívesen szolgálok.

SZLAVKOVSZKY IMRE.
Klein és Ludvig könyvnyomdája Miflimfez.

M í


